
Středočeské Velikonoce nabídnou
návštěvníkům zajímavosti z velikonočních
tradic. Na Velký pátek se otevřou také
jeskyně s poklady
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Velikonoční dílny pro rodiny s dětmi, výstavy kraslic nebo také otevření muzejních štol na
Velký pátek nabídnou návštěvníkům Středočeské Velikonoce v podání krajských
příspěvkových organizací. Celkem je pro návštěvníky připraveno 51 akcí na 27 místech
napříč Středočeským krajem.

Příspěvkové organizace v oblasti kultury si na letošní jaro připravily opravdu pestrou nabídku
kulturních akcí. „ Zima končí a s jarem se znovu naplno rozjíždí nabídka kulturních akcí našich
příspěvkových organizací. Pod souhrnným názvem Středočeské Velikonoce jsou pro návštěvníky
připraveny výstavy, tvořivé dílny, přednášky či botanické exkurze. A dojde i na otevírání jeskyní s
poklady na Velký pátek!“ zve návštěvníky radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního
ruchu Václav Švenda.

Velikonoční zvyky a tradice jsou hlavní náplní kulturního programu krajských muzeí a galerií, které
pro návštěvníky připravily více než 50 akcí na 27 místech napříč Středočeským krajem. Hornický
skanzen Březové hory například seznámí návštěvníky s podobou velikonočních oslav v hornickém
domku z počátku minulého století. Připravena je možnost si vlastnoručně vyzkoušet pletení
pomlázek, zdobení perníčků, pečení jidášů nebo zdobení vajíček nejrůznějšími technikami.
Velikonoční tvoření si budou moci děti i dospělí vyzkoušet také v Muzeu Českého krasu v Berouně, v
Muzeu lidových staveb v Kouřimi či v Muzeu v Novém Strašecí. Tradiční i netradiční formy zdobení
velikonočních kraslic mohou návštěvníci obdivovat v kavárně Regionálního muzea v Mělníku. Oproti
tomu výstava v Muzeu Mladoboleslavska …neboť nevědí, co činní… je věnovaná nejrůznějším typům
a formám zobrazení ukřižování Krista. Jedním z nejzajímavějších exponátů je například kalvárie
sestavená v lahvi. Speciální otevření muzejních štol připravilo na Velký pátek Regionální muzeum v
Jílovém u Prahy a ve Skalním obydlí Lhotka se budou moci kulináři utkat v soutěži o nejchutnější
velikonoční nádivku. „Jedná se o malou ochutnávku toho, co mohou návštěvníci v jarním období v
našich organizacích zažít. Bohatý program bude skutečně připraven napříč celým Středočeským
krajem a já osobně se na něj velmi těším. Věřím, že si ho společně užijeme,“ dodává radní Václav
Švenda.

Tradiční Svátek Velikonoc je oslavou vzkříšeného Krista, jde o nejdůležitější křesťanský svátek. V
letošním roce připadají Velikonoce na konec března, Velký pátek na 29. 3., Velikonoční pondělí pak
na 1. 4. 2024.
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